Caresanablot, 12/12/2024

A.T.C. VC1 - A.T.C. VC2 Ambiti Territoriali di Caccia "Pianura Vercellese Nord Sud" Via Vercelli 44 – 13030 Caresanablot

Telefono 016158181// 016158592

Email: atcvc1@gmail.com Email: info@atcvc2.it pec: atcvc1@pcert.postecert.it

Ai Signori Componenti il Comitato di Gestione dell'A.T.C. VC1 e dell'A.T.C. VC2 L O R O S E D I

Prot. n° 102/24 (a.t. c. vc1) Prot. n° 111/24 (a.t.c. vc2)

Oggetto: convocazione Consiglio Esecutivo degli Ambiti Territoriali di Caccia – A.T.C. VC1 e A.T.C. VC2.

Il sottoscritto Cossa Giuseppe, in qualità di Presidente pro – tempore degli A.T.C. vercellesi invita ad intervenire i membri del Comitato di Gestione (A.T.C. VC1 – A.T.C. VC2) presso la sede degli A.T.C. vercellesi in via Vercelli 44 Caresanablot:

il giorno martedì 17 dicembre 2024 alle ore 18.00

per discutere il seguente ordine del giorno, che è identico per tutti e due gli Ambiti :

- 1. Approvazione Verbale $\mathbf{C.d.G.}$ ATC VC1 ATC VC2 n. 3 del 5.09.2024 e ratifica verbali $\mathbf{C.E.}$ del 29.10.24-18.11.24 e 6.12.24
- 2. Approvazione Bilancio di previsione anno 2025 ATC VC1 ATC VC2
- 3. Varie ed eventuali

A disposizione per eventuali ragguagli si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Il Presidente degli A.T.C.VC1 e A.T.C.VC2 Giuseppe Cossa

Firmato in originale